

首都庆祝国庆60周年活动安排公布

近20万人和60辆彩车将参与群众游行

今年10月1日是中华人民共和国成立60周年纪念日,首都北京将举行隆重热烈的庆祝活动。24日,首都国庆60周年北京市筹备委员会新闻发言人向记者介绍了庆祝活动的安排和筹备情况。

具体安排是:9月30日晚,国务院将在人民大会堂举行盛大国庆招待会。

10月1日上午,将在北京天安门广场举行首都各界庆祝中华人民共和国成立60周年大会,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发表重要讲话,之后举行盛大的阅兵式和群众游行。阅兵将重点展示新中国成立60年来特别是改革开放30年来国防和军队建设的成果,显示我维护世界和平与稳定的坚定决心和意志,展示人民军队威武之师、文明之师、和平之师的良好精神风貌。群众游行

以“我与祖国共奋进”为主题,共设“奋斗创业”“改革开放”“世纪跨越”“科学发展”“辉煌成就”“锦绣中华”和“美好未来”等7个部分,由近20万群众和60辆彩车组成。

10月1日晚,在北京天安门广场举行以“礼赞祖国、讴歌时代、振奋民心”为主题的联欢晚会,在天安门广场和其他指定区域燃放烟火,届时,党和国家领导人同首都各界代表一起登天安门城楼,同首都各界群众一起载歌载舞,观看精彩的文艺演出和绚丽的大型烟火表演。

10月1日至3日,在北京各区县主要公园和公共绿地,将举行国庆游园活动。

9月中下旬,将在北京展览馆举办“辉煌六十年——中华人民共和国成立60周年成就展”。

9月下旬,将在人民大会堂演出集舞蹈、

声乐、器乐、话剧、朗诵、戏曲、多媒体等多种艺术形式于一体的大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》,展现中华民族争取国家独立、民族解放的历史,记录探索救国真理和强国之路的历程,展示当代中国改革开放和现代化建设的辉煌成就和美好前景。

文/图均据新华社

清洗人民英雄纪念碑

8月23日,施工人员正在对人民英雄纪念碑进行最后的检查。为迎接国庆60周年而进行的人民英雄纪念碑全面清洗工作经过10天紧张施工已经完成,全部工程包括拆除脚手架等于25日零时全面结束。届时,经过物理方式全面清洗的人民英雄纪念碑将以“金字更闪、碑体更亮”的全新面貌亮相。



我国拟立法明确武警“平暴”职责

动用武警的批准权限和程序由国务院、中央军委规定

据新华社电 十一届全国人大常委会第十次会议24日上午在北京人民大会堂举行第一次全体会议。继续审议人民武装警察法草案、关于修改部分法律的决定草案、行政强制法草案,审议可再生能源法修正案草案、国务院关于应对气候变化工作情况的报告等。

武警部队总员额现为68万人

人民武装警察法草案明确规定,人民武装警察部队是国家武装力量的组成部分。据了解,我国武警部队主要由内卫部队和黄金、森林、水电、交通四支警种组成,总员额现为68万人。

对武警部队职责范围予以明确规定

全国人大常委会法律委员会关于草案审议结果的

报告指出,有些常委委员和部门提出,按照突发事件应对法和国务院的有关规定,社会安全事件包括恐怖袭击事件;有些地方和部门提出,总结武警部队参加处置拉萨“3·14”和乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件的成功经验,应当对武警部队负有参加处置这类严重暴力犯罪事件的职责作出明确规定。法律委员会会同国务院法制办、中央军委法制局和武警总部研究,建议将武警部队执行安全保卫任务的规定合并修改为:参加处置暴乱、骚乱、大规模严重暴力犯罪事件、恐怖袭击事件和其他社会安全事件。

调动使用武警须严格审批

草案规定,调动、使用人民武装警察部队

执行安全保卫任务,应当坚持严格审批、依法用警的原则。具体的批准权限和程序由国务院、中央军委规定。任何组织或者个人不得违反规定调动、使用人民武装警察部队。对违反规定调动、使用人民武装警察部队的,人民武装警察部队应当拒绝执行,并立即向上级报告。

草案规定,人民武装警察执行任务,应当服从命令、听从指挥,不得滥用职权,玩忽职守。人民武装警察不得非法剥夺、限制他人人身自由,非法搜查他人的身体、物品、交通工具、住所、场所;不得泄露国家秘密、军事秘密等。

国家建立可再生能源发展基金

可再生能源法修正案草案中规定,国家设立政府基金性质的可再生能源发展基金。来源包括国家财政年度安排专项资金和征收的可再生能源电价附加等。

“投机倒把”成为历史名词

根据草案的规定,《中华人民共和国计量法》《中华人民共和国野生动物保护法》《中华人民共和国铁路法》《中华人民共和国烟草专卖法》四部法律中有关“投机倒把”“投机倒把罪”的规定予以删去并作出了修改。这意味着“投机倒把”这一带有计划经济色彩的名词将成为历史名词,不再出现在我国现有的法律当中。

行政强制措施不得违法

行政强制法草案规定,查封、扣押限于涉案的场所、设施或者财物,不得查封、扣押与违法行为无关的场所、设施或者财物;不得查封、扣押公民个人及其所扶养家属的生活必需品。



国色清香·宝丰酒

喜庆六十年 欢动红色游

凡购买国色清香宝丰酒藏品、尊品、鉴品、赏品、莲花尊等系列产品,凭盒内刮卡,均有机会获得红色旅游名额!

奖项设置

一等奖: 单人双飞广西百色四日游

二等奖: 双人井冈山四日游

三等奖: 单人长沙、韶山四日游

四等奖: 国色清香鉴品壹盒(100ml×2)

纪念奖: 精致小礼品一份

中奖率

本次活动综合中奖率约为53.8%

活动时间

2009年8月1日—2009年11月30日

兑奖截止时间: 2010年2月28日



宝丰酒业有限公司 荣誉出品

本次活动最终解释权归宝丰酒业有限公司所有
咨询电话: 0371-63381999